



Возбуждено уголовное дело.

Верхнепышминским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ.

24.04.2009 вечером между домами по ул.Анучина в г.Березовском был обнаружен труп неизвестного мужчины с ножевыми ранениями.

Верхнепышминским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа под руководством заместителя руководителя отдела Еланцева Ю.А., с участием сотрудников милиции и судебно-медицинского эксперта. Личность потерпевшего установлена, им оказался молодой человек, 1981 года рождения.

По делу назначены необходимые судебные экспертизы. Подозреваемый в совершении преступления в настоящее время задержан. Ведется следствие.

27 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/757977>